Ereilos Ereilos Lechner / Ohr 64er
Tisch 14 r Tisch 11 Plan
Wech / Mostsgl 33| Lecleitner / Gneist Berger / Jakopitsch
Verlierer = 33. Verlierer = 49. Tisch 1 Verlierer zu 73
2
rl Tisch 14 Tisch 5 Tisch 8
Lammer Kiesl / Pfistermiller 17] Czascl
Verlierer = 17. Verlierer = 25. Tisch 2 Verlierer zu 99
Kiesl Eilkov / Czasch 1] | Manninger Manninger
Tisch 6 Tisch 1 [ Tisch 5
Allesch / Einspieler Kies! | Pistermiler 5| | 40| Hitthaler / Lederer-Hutsteing Hitthaler / Lederer-Hutstein]
Verlierer = 33. Verlierer = 49. Tisch 3 Verlierer zu 74
Aslan  Kraml 6 | |l echieitner / Gneist 0 16
r Tisch 8 Tisch 11
Blacher / Kies! 2 | |aslan/ Kraml 6 o|Gru reffer
Verlierer = 9. Verlierer = 13. Tisch Verlierer zu 116
Prapotnik / Fristiick 3/ |Ereilo 56| Ereilo: O] | |Gruber / Greffer
Tisch 11 Tisch "l Tisch 7
Khalili / Tassotti 5| |Prapotnik / Fristiick 41| Prapotnik / Frisstiick Amoyo / Darda
Verlerer = 33 Verlierer = 49. Verlierer zu 75
Resch / Scherr 2| | Khali / Tassotti 3 2
] Tisch 11 Tisch 7
lan / Kraml S | [Resch/Scherr 5 25| Wallner / Reisch
Verlierer = 17. Verlierer = 25, Tisch 5 Verlierer zu 100
Resch/ Scherr 5| |Resch/ Scherr 5| | 40|Resch/ Scherr
Tisch 2 Tisch [l Tisch 3
ndrijanic / Kaltenbock 4] |Ereilo o |5 Grill/ Blim
Verlerer = 33 Verlierer = 49. Verlierer zu 76
lan / Kraml i lan / Kraml 6
Tisch Tisch
Rasic / Butora 5 | |Hitthaler / Lederer-Hutsteind 3
Verlerer = 5. Verlierer = 7. Verlierer zu 121
Ereilos 0 Ereilos Rasic / Butora
Tisch 4 Tisch [ Tisch 4
Wieser / Steindorfer Stoger / Butschek 5| | 37| Stoger / Butschek Vatkov / Wilibald
Verlierer = 33, Verlierer = 49. Tisch 6 Verlierer 2u 77
Wieser / Steindorfer Wieser / Steindorfer
rl Tisch 8 Tisch 4
Hitthaler / Lederer-Hutstein Necimer / Stettinger
Verlerer = 17. Verlerer = 25 Verlierer zu 97
Tisch 5 Tisch 8
Milller / West 53| Milller / West Buchgraber / Lan
Verlierer = 33. Verlierer = 49. Tisch 8 Verlierer zu 78
Hitthaler / | ederer-Hutsteine Hitthaler / | ederer-Hutsteine 6 12
- Tisch 5 Tisch 5
Resch / Swoboda Gruber / Greffer 13| Sommereg o
Verlierer = . Veriierer = 13, Tisch 11 Verlierer zu 115
Kudrna / Wind! 3| |Verschnig / Janko 2/ | 52| verschnig / Janko Crerwinsky L4
Tisch 12 Tisch 3 [ Tisch 14
| Zeilermay| 5| |Kudrma / Windl 5 | 45| Kudrna / windl Aslan / Krami s
Verlierer = 33. Verlierer = 49. Tisch 12 Verlierer zu 79
1 Zeilermav|_4 1 Zeilermay S 20 n / Krami
] Tisch 5 Tisch 8 Tisch 7
Gruber | Greffer S | |strojnik/ Perus il 29 x
Verlierer = 17. Verlierer = 25, Tisch 13 Verlierer 2u 98
Kvas / Drexel 4 |Kvas | Drexel 5] |35 Harding [ Harding 1
Tisch 5 Tisch r Tisch 13
Gewinner zu 126 Strojnik / Perus 5] |Freilos 0] | 61|Freilos Stark / Radakovits 5 Halbfinale:
Verlerer = 33 Verlierer = 49. Verlierer zu 80
Aschaver |6 |Aslan / Kraml 3 4
Tisch Tisch
Rassi/ Hoberl 2 Aschaver | 6
Verlerer = 3. Verlierer = 4. Verlierer zu 125
Ereilos 0 Ereilos Rassi / Hoberl
Tisch 1 Tisch [ Tisch 12
Berger / Jakopitsch Kiucevic / Thaler 5| | 3s|Kiucevic / Thaler Wech / Mostogl
Verlierer = 33, Verlierer = 49. Tisch 14 Verlierer zu 65
Blacher / Hollenstein Kljucevic / Thaler 30| Rassi / Hoberl
rl Tisch 12 Tisch 13 Tisch 11
Blacher  Hollenstein 19
Verlierer = 17. Verlierer = 25. Tisch 11 Verlierer zu 103
Hollenste Blacher / Franjic 46|Blacher / Franji llesch / Einspieler
Tisch 11 Tisch 13 Tisch 1
Brandstatter / Manninger Blacher / Hollenstein Niemetz / Bichler
Verlerer = 33 Verlierer = 49. Verlerer zu 66
M Tisch 6 Tisch 8
Stark / Radakovits | Aschaver n Finale
Verlierer = 9. Verlierer = 13. Tisch 8 Verlierer zu 114
Weichhart/ Reiter 5] |Weichhart/ Reiter 5| | 54|Khalili/ Tassott Khalili/ Tassotti
Tisch 13 [ Tisch 3
Amoyo / Darda 4] |Butschek / Bitriol 0 | 43| Butschek / Bitriol Resch / Swoboda 1 Aschauer
Verlierer = 33. Verlierer 9. Tisch 1 Verlierer zu 67
Grill / Blim 1 | |Weichhart / Reiter 2 2 Winner:
* Tisch 6 Tisch 6 Lechner / Ohr
chaver | 5 | |Gril/ Blim 5 27 Kalte
Veriierer = 17. Verlierer = 25, Tisch 6 Verlierer zu 104 2Zusatzfinale
inve / Wech O/ |inre / Wech 5| | 35| imre / Wech
Tisch 13 Tisch [ Tisch 2
Grill/ Blim 5| |Ereilo 9| | s0|Ereilos Mosler / Schwab Tisch
Verlerer = 33. Verlierer = 49. Verlerer zu 68
/ Aschaver | 68 / Aschaver |6 6
1 Tisch Tisch
Markut / Demsar 3 | |vatkov / wilibald 4
Verlirer = 5. Verlierer = 7. Verlierer zu 122
Koisser / Zimolka 0/ |Freilos 0] | ss|Freilos iuber
Tisch 7 Tisch Tisch 11
Vatkov / Willibald 5| |Koisser / Zimolka 5 | | 30| Koisser / Zimolka Wieser / Steindorfer
Verlierer = 33, Verlierer = 49. Tisch 12 Verlierer zu 69
26| Huber
Il Tisch 11 Tisch 12 Tisch 5
Niemetz / Bichler Thony 23]
Verlierer = 17. Verlierer = 25. Tisch 7 Verlierer zu 101
Bitriol / Schneider 4/ |Bitriol / Schneider S| | 42|Bitriol/ Schneider Blacher / Kies|
Tisch 3 Tisch [ Tisch 7
Thisny / 5| [Ereilo o Ereilo: ecimer / Stettinger
Verlerer = 33 Verlerer = 49. Verlerer 1 70
atkov / Willbald 6 | |Vatiov / Wilibald o 10
- Tisch 6 Tisch 6
Walner / Reischl 1 | Czerwinsky| 4 15 emsar
Verlierer = 9. Verlierer = 13. Tisch 13 Verlierer zu 113
Kormaier / Olipit 0| |Komaier / Qiipi 5| | solKomaier / Olipit Markut / Demsar
Tisch 7 Tisch 12 [ Tisch 6
I Czerwinsky | 5| [Riegler / Riegler 2| | a7|Riegler / Riegler Zeilermay| 3
Verlierer = 33. Verlierer = 49. Verlierer zu 71
I Cervinsky |5 Crerwinsky [ 5 18 nsa
1 Tisch 13 Tisch 1 Tisch 14
Mosler / Schwab 2 Harding 2 31{Buchgraber / Kiigerl
Verlierer = 17. Verlierer = 25, Tisch2 Verlierer zu 102
Bucharaber / Kiigerl 1 Kigerl 5| | 3| Strojnik / Peru troinik / Peru
Tisch 14 Tisch Tisch 4
Harding 5| |Ereilo 0| | 3| Ereilos chauer
Verlerer = 33 Verlierer = 49. Verlierer zu 72
1 Aschaver




